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DUBLIN WONCA 24 - 29.9. iz SPLITA 

 
1. dan 24.9. / SPLIT - DUBLIN (utorak)  
 
Sastanak putnika u zračnoj luci Split (kod šaltera informacija) u 05.30 h, dva sata prije leta. Let zrakoplovom 
Croatia Airlinesa na direktnoj liniji OU 512 za Dublin u 07.30 h, sa slijetanjem u 09.30 h.  Transfer do grada 
(oko 10 km). Panoramski razgled: O’Connell Street, glavna ulica grada; Gate Theatre, najpoznatije kazalište iz 
1928.g.; Dame Street - ulica u kojoj je Dublinski dvorac iz 13.st., koji je 700 godina bio sjedište britanske vlasti u 
zemlji. Gradska vijećnica; Trg Merrion - na kojem se nalaze Parlament, Nacionalni muzej, Nacionalna galerija i 
stara bolnica; Trinity College - najstarije i najpoznatije irsko sveučilište, kojeg je osnovala engleska kraljica 
Elizabeta I. 1592.g., na kojem su studirali Oscar Wilde, Jonathan Swift  i Samuel Beckett, i na kojem studira oko 
19.000 studenata. Ima jednu od najljepših knjižnica na svijetu, otvorena je 1732.g., ima 200.000 najstarijih 
irskih knjiga. U cijelom Trinityju ima čak 7 milijuna knjiga. A najvažnija je "Knjiga Kellsa" - najljepši i 
najdragocjeniji irski (i evropski) srednjovjekovni artefakt uopće, napisan oko 800. godine. Katedrala sv. Patrika 
iz 1.191.g. - najveća irska crkva posvećena njenom zaštitniku,  dograđena i obnovljena 1370.g., u kojoj je 
svećenik bio i poznati pisac Jonathan Swift, autor "Gulliverovih putovanja", i koji je tu i pokopan. Smještaj u 
hotel. Kraći odmor. Nastavak razgleda Dublina pješice: preko Grattan mosta iz  1875.g., (jednog od 23 mosta u 
Dublinu), preko rijeke Liffey, do katedrale Kristove crkve - najstarije građevine u Dublinu i mjesta hodočašća 
mnogih Iraca već gotovo tisuću godina (osnovana 1030.g., i obnovljena 1878.g.). Molly Malone - kip popularne 
ribarice, koja je prodavala školjke i dagnje, ovjekovječene u irskoj narodnoj pjesmi  "Sweet Molly Malone" - 
neslužbenoj himni Dublina. Po legendi, tko joj "pogladi" grudi, imaće sreće idućih 7 godina, 7 dana, 7 sati i 7 
minuta. Grafton Street - glavna trgovačka ulica. Park Merrion sa statuom Oscara Wildea. Temple Bar - zabavna 
četvrt sa 700 restorana i pubova (ima i sa živom glazbom), u kojima svatko može pronaći zabavu za sebe. A 
sam Temple Bar ima najveću kolekciju whiskeya u Irskoj, sa više od 350 vrsta. Slobodno vrijeme za kupovinu, 
šetnju i večeru. Noćenje.  
 
2. dan 25.9. / DUBLIN (srijeda) 
 
Doručak. Odlazak pješice do kongresne dvorane, gdje se održava 29. kongres Wonca Evrope. Usput se vidi 
"Dablinska igla" (The Spire) - spomenik visok 121 m od nehrđajućeg čelika, od 126 tona, ima promjer od tri 
metra, te se postepeno sužava prema vrhu do širine od samo 15 cm, te O'Connell spomenik  i istoimeni most. 
Kraće zadržavanje na kongresu.  https://www.theccd.ie/     https://www.woncaeurope2024.org/  Tu je najljepši 
gradski most Samuela Becketta u obliku harfe, kojeg je osmislio poznati arhitekta Santiago Calatrava 2009.g. 
Fakultativna vožnja brodom po dublinskom zaljevu (oko 2 sata) od  Dun Laoghaira do poluotoka Howtha.  Po 
povratku u grad - slobodno vrijeme za istraživanja grada. U večernjim satima moguć odlazak na show „Celtic 
night“ - večera uz tradicionalni irski ples (uz doplatu). Noćenje.  
 
3. dan  26.9. /  THE CLIFFS OF MOHER - Klifovi Mohera  (četvrtak) 
 
Doručak. Odlazak na cjelodnevni izlet „Klifovi Mohera“ (270 km), gdje je dijelom sniman film "Harry Potter". 
Vožnja kroz zelenu unutrašnjost Irske do grofovije Clare, smještene na zapadnoj obali. Burren je područje divlje i 
stjenovite Irske s posebnim biljnim i životinjskim svijetom. Obilazak najveće turističke atrakcije Irske "Cliffs of 
Moher", na pojedinim mjestima i 214 m visoke stijene od pješčenjaka i škriljavca, duž 8 km obale Atlantskog  
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oceana - dom su jednoj od najvećih kolonija ptica u Irskoj. Po dolasku  razgled Centra za posjetitelje, i šetnja 
stazama do O'Brienova tornja, najviše točke stijena sa pogledom na hridi i ocean. Povratak  u  Dublin u večernjim 
satima. Slobodno vrijeme za večeru i  provod u pubovima Temple Bara. Noćenje. 
 
4. dan 27.9.  POWERSCOURT  -  GLENDALOUGH (petak) 
 
Doručak. Odlazak na poludnevni izlet u Powerscourt House & Gardens (45 km).  Powerscourt vodopad - je drugi  
najviši vodopad u Irskoj, visok 121 m kod rijeke Dargle - okruga  Wicklow, zbog obilja zelenila nazvan „Vrt Irske“ 
(doplata za ulaznice). Na površini od 19 ha se nalaze aristokratski vrtovi i dvorac iz 1741.g. Obilazak dvorca i  
parka. Vožnje do Glendalougha  (30 km) u prijevodu „Dolina dva jezera“. Spoj je to lijepe prirode i znamenitosti. 
Posjet samostanu, sagrađenom u 6. st., čija je najveća znamenitost okrugli toranj u kojemu su se čuvali monaški 
spisi za vrijeme vikinških napada. Povratak za Dublin. Posjet pivovari Guinness, čija priča počinje 1759.g., kada je 
Arthur Guinness unajmio pivnicu, na čak 9000. godina, za koju je plaćao 45 funti godišnje.  Cijeli kompleks se 
proteže na 7 katova i podsjeća na jednu veliku staklenu pintu, u koju bi stalo 14.3 miljuna pinta piva. Vidi se cijeli 
proces stvaranja Guinnessa i kako se pravilno toči i pije pivo Guinness. Najbolji dio je Gravity bar, na 7. katu, gdje 
se pije Guinness pivo i uživa u 360° panoramskom pogledu na Dublin. Ostatak dana slobodno vrijeme. Noćenje.  
     
5. dan 28.9.  DUBLIN - SPLIT (subota) 
 
Doručak. Slobodan dan za dodatno istraživanje grada. Predlažemo posjet Phoenix parku, koji je otvoren 1747.g., 
na površini od 707 ha, gdje se nalazi i ZOO vrt (otvoren 1830.g.), sa više od  700 životinja iz cijelog svijeta. U 
parku je i spomenik Wellingtonu (rođen u Dublinu), visok 62 m - te je najviši obelisk u Evropi. Ili posjet Jameson 
Destileriji u Bow St., koja proizvodi whiskey od 1780.g. Na kraju obilaska je degustacija. Ili kupovina u Grafton i 
Henry Street. Noćenje. 
 
6. dan  29.9.   DUBLIN - SPLIT (nedjelja) 
 
Doručak. Transfer autobusom za aerodrom na let zrakoplovom Croatia Airlinesa na direktnoj liniji OU 513 za  
Split u 10.20 h, sa slijetanjem u 14.15 h.  
 

CIJENA ARANŽMANA  1.130 €   

 
CIJENA ARANŽMANA  UKLJUČUJE:  
 

 prijevoz direktnim zrakoplovom sa pristojbama 

 smještaj u hotelu 4* na osnovi 5 noćenja s doručkom  

 povratni transfer od zračne luke Dublin  do hotela 

 dva izleta (Klifovi Mohera i Powerscourt & Glendalough) 

 lokalnog vodiča  

 voditelja putovanja 
 
CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE: 
 

 ulaznice za kulturno-povijesne spomenike i muzeje u programu  

 karte javnog prijevoza, fakultativne sadržaje 

 paket putnog osiguranja   

 doplatu za 1/1 sobu  
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